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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion DIE LINKE im Erfurter Stadtrat
Herrn Blechschmidt

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 1511/13 Buchenwald-Blick auf der ega Journal-Nr.:
Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Blechschmidt, Erfurt,

Ihre Fragen beantworte ich Ihnen wie folgt:

1.Kennt die Stadtverwaltung inzwischen den oder die
Grundstiickseigentiimer der beiden Baume, um die es hier geht, und ist mit
diesen zwischenzeitlich bereits einmal gesprochen worden? Wenn nein,
warum nicht, und bis wann kann das erfolgen?

2.Das Einverstindnis der Grundstilicksbesitzer vorausgesetzt: Warum hdalt die
Stadtverwaltung eine kostengiinstige Variante, wie sie von Herrn Biittner
ins Gesprdch gebracht wurde (z.B. Technosportler) fiir nicht oder schwer
umsetzbar? Welche Griinde stehen dem entgegen?

3.Was spricht dagegen, das Gesprdach mit den Grundstiicksbesitzern sofort zu
suchen, egal, ob die Umsetzung spater mit der BUGA-Vorbereitung in
Verbindung gebracht wird oder nicht?

Die Eigentumer der Grundstiicke, auf denen die Baume stehen sind der
Stadtverwaltung bekannt. Ich habe in einem ersten Schritt die
Grundstiuckseigentimer angeschrieben, mit der Bitte, bei der Pflege und dem
Erhalt des Buchenwaldblickes mitzuwirken. Im Weiteren wird es darum
gehen, gemeinsam mit den mitwirkungswilligen Eigentiimern einen
gemeinsamen Weg fur die dauerhafte Sicherung des Buchenwaldblickes zu
finden.

Mit freundlichen GriiRen
A. Bausewein
Sie erreichen uns: Rathaus Stadtbahn 3,4,6
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